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SORULAR

KAZANIM: M.7.1.3.1. Rasyonel sayilarla toplama ve
gikarma iglemlerini yapar

KAZANIM: M.7.1.1.5. Tam sayilarla islemler yapmay!
gerektiren problemleri gozer.

Soru 1: Deniz seviyesinden yiikseklere ¢ikildikga
hava sicakhgi her 200 metrede 1°C azalir.

Buna gore deniz seviyesinde sicaklik 12 °C iken

3600 metre yiikseklikte sicaklik kag derece olur?
(15 puan)
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Soru 3: Yukarida verilenlere gore, A-B islemin
sonucunu bulunuz. (15 puan)
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KAZANIM: M.7.1.3.3. Rasyonel sayilarla gok adimli
islemleri yapar

KAZANIM: M.7.1.2.1. Rasyonel sayilari tanir ve sayi
dogrusunda gésterir.

Soru 2: Yukaridaki say! dogrusunda O ile -1 arasi 3,
1ile 2 arasi 4 esit pargaya béliinmiistiir. Buna gore
bu say1 dogrusunda A ve B noktalarina karsilik gelen
rasyonel SGYIIGr‘IrLYClZInIZ.(IO puan) N
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Soru 4: Asagidaki islemin sonucunu bulunuz.(10 puan)
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KAZANIM: M.7.1.3.4. Rasyonel sayilarin kare ve
kiiplerini hesaplar.

KAZANIM: M.7.2.1.1. Cebirsel ifadelerle toplama ve
gikarma iglemleri yapar.
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Soru 5: Yukarida verilen esitliklere gore K ve L
sayilarini bulunuz. (15 puan)
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Soru 7: Asagida verilen ABC liggeninin gevre
uzunlugu (8x - 1) cm olduguna gére [BC] kenarinin
uzunlugunu santimetre cinsinden veren cebirsel

ifadeyi bulunuz (15 puan) 7
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KAZANIM: M.7.1.3.5. Rasyonel sayilarla islem
yapmayi gerektiren problemleri gézer.

KAZANIM: M.7.2.1.2. Bir dogal say: ile bir cebirsel
ifadeyi garpar
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Soru 6: Isil parasinin dnce E 'unu, sonra da kalan
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parasinin 7 'sini harciyor. Isil'in geriye 30 TL parasi

kaldigina gore parasinin famami kag liradir? (10 puan)
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Soru 8: Asagidaki tartida bir tane bilyenin gram
cinsinden kiitlesi cebirsel ifade olarak verilmistir.

Buna gore, bu bilyelerden 3 tanesinin kiitlesini gram
cinsinden veren cebirsel ifadeyi bulunuz. (10 puan)
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Isa GEDIK
Matematik Ogretmeni

Her sorunun puan degeri yaninda yazmaktadir.
Siire 1 ders saati,
BASARILAR



